

Будьте в курсе важнейших событий!!!

И вновь мы делимся с вами важнейшими событиями, участниками которых являются обучающиеся ТО «Настольный теннис» нашего Центра.

Вместе с руководителем Трубчаниновым А.А. юные спортсмены постоянно улучшают свои личные показатели в этом виде спорта, принимая участие в соревнованиях различного уровня.

И нам есть чем гордиться!!! Более 30 человек имеют 1,2,3, юношеские разряды и 10 человек – взрослый разряд по теннису.

С 30 сентября по 1 октября мальчишки и девчонки стали участниками I про-тура западной зоны Оренбургской области по настольному теннису среди юношей и девушек 2006 г.р. и моложе сезона 2023-2024 годов, который проходил в г. Сорочинске.



2-9 октября юные теннисистки Косарева Екатерина, Кечкасова Полина, Невзорова Евгения и Матракина Кира участвовали и показали достойные результаты в масштабном мероприятии – Межрегиональном турнире Кубок «Надежды России» по настольному теннису среди мальчиков и девочек до 12 лет.

Турнир проходил в городе Кстово Нижегородской области и собрал 215 представительниц «слабого пола» из 46 городов нашей большой России.



И вот теперь 7 человек покажут все свои возможности и способности в первенстве Оренбургской области по настольному среди спортсменов 2005 г.р. и моложе, которое будет проходить в «Центре настольного тенниса России» в городе Оренбурге **с 11 по 14 октября**.

Пожелаем удачи нашим юным спортсменам!!! У вас все получится!!!